

ПУБЛІЧНА ІНФОРМАЦІЯ

Повне найменування фінансової установи:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОШЕЛЬОК»

Ідентифікаційний код:

ЄДРПОУ 40842831

Місцезнаходження:

Україна, 08135, Київська обл., Києво-Святошинський р-н, село Чайки, вулиця Антонова, будинок 8А

КОАТУУ 3222400000

Телефон: +380666293646

ВЕБ-сторінка: <https://koshelok.net/>

Електронна пошта: accountant@koshelok.net

Перелік фінансових послуг, що надаються фінансовою установою (види діяльності):

Згідно розпорядження Нацкомфінпослуг від 28.02.2017 р. № 432 фінансова установа має ліцензію на наступні види фінансових послуг

Надання коштів у позику, в тому числі і на умовах фінансового кредиту

Ліцензія чинна.

Ціна/тарифи на вказані фінансові послуги:

Проценти за користування кредитом (позикою) у розмірі 603% річних;

Комісійна винагорода за послуги становить 0 грн.

Відомості про власників істотної участі (у тому числі осіб, які здійснюють контроль за фінансовою установою):

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ПАРІТЕТ КЛАБ"

Код ЄДРПОУ: 40839180

Країна резиденства: Україна

Місцезнаходження: Україна, 08135, Києво-Святошинський р-н, село Чайки, вулиця Антонова, будинок 8А

Директор – Крилов Сергій Анатолійович

Розмір внеску до статутного фонду (грн.): 5000000,00 гривень (100 %)

Кінцевий бенефіціарний власник:

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ – КРИЛОВ СЕРГІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ, УКРАЇНА, МІСТО КИЇВ, ВУЛИЦЯ БЕРЕЗНЯКІВСЬКА, БУДИНОК 36, КВАРТИРА 163, ПРЯМИЙ ТИП БЕНЕФІЦІАРНОГО ВОЛОДІННЯ. (100 %)

Наглядова рада не створювалась.

Директор – Крилов Сергій Сергійович

Головний бухгалтер – Михайленко Оксана Петрівна

Робочий час:

Робочі дні: понеділок-п'ятниця з 9:00 до 18:00. Обідня перерва з 13:00 до 14:00

Вихідні дні: субота-неділя

Відокремлені підрозділи відсутні.

Відомості про порушення провадження у справі про банкрутство, застосування процедури санації фінансової установи:

Проведення справи про банкрутство по відношенню до фінансової установи не порушувалось. По відношенню до фінансової установи процедура санації не відкривалась.

Рішення про ліквідацію фінансової установи:

Рішення про ліквідацію фінансової установи не приймалось.

Інша інформація про фінансову установу, що підлягає оприлюдненню відповідно до закону.

Звіт про корпоративне управління фінансової установи не розкривається в зв'язку з тим, що фінансова установа не створена у формі акціонерного товариства.

Механізм захисту фінансовою установою прав споживачів та порядок урегулювання спірних питань, що виникають у процесі надання фінансової послуги:

Механізм захисту фінансовою установою прав споживачів та порядок урегулювання спірних питань, що виникають у процесі надання фінансової послуги здійснюється у відповідності до вимог чинного законодавства.

Реквізити органу, який здійснює державне регулювання ринків фінансових послуг (адреса, номер телефону тощо), а також реквізити органів з питань захисту прав споживачів:

Національний банк України (для подання письмових звернень громадян: вул. Інститутська, 11-б, м. Київ-8, 01601; тел: 0 800 505 240; форма електронного звернення громадянина ([docx](#) та [pdf](#)), яке надсилається на nbu@bank.gov.ua)

Державна інспекція України з питань захисту прав споживачів (адреса: 03680 м. Київ-150, вул. Антоновича, 174; телефон (044) 528-94-38, (044) 528-92-44, E-mail: dsiu@dsiu.gov.ua <https://www.dsiu.gov.ua>)

Розмір винагороди фінансової установи у разі, коли вона пропонує фінансові послуги, що надаються іншими фінансовими установами.

Фінансова установа не надає та не пропонує фінансові послуги, що надаються іншими фінансовими установами.

Умови надання додаткових фінансових послуг та їх вартість.

Додаткові фінансові послуги не надаються.

Порядок сплати податків і зборів за рахунок фізичної особи в результаті отримання фінансової послуги.

Податки і збори за рахунок фізичної особи в результаті отримання фінансової послуги не сплачуються. Фізична особа може одержати докладну інформацію з цих питань за гарячою лінією податкової служби за телефоном 0800501007 або на сайті <https://tax.gov.ua/>

Правові наслідки та порядок здійснення розрахунків з фізичною особою внаслідок дострокового припинення надання фінансової послуги.

Внаслідок дострокового припинення надання фінансової послуги, розрахунки між сторонами проводяться на умовах, визначених договором з урахуванням чинного Законодавства України.

Відсутні особи, які надають посередницькі послуги при укладанні договорів з надання фінансових послуг.